__Dogru Orantt

10 kg karpuz 30 TL ise 1 kg karpuzun kag lira oldugunu bulalim.
48 tane kalem 96 TL ise 1 tane kalemin kag lira oldugunu bulalim.
Aynt miktarda siit veren 5 inek 45 litre sit verirse, 1 inegin kag litre siit verecegini bulalim.

4 ekmek 3 TL ise 16 ekmedin fiyatint bulalim.

Ozdes 8 musluk 64 litre su akitirsa, aynt zellikteki musluklardan kag tanesinin 24 litre su akitacagint
bulalim.

4 gram altin 320 TL ise, 960 TL'ye kag gram altin alinabilecedini bulalim.

Hiiseyin Dede’nin 8 ve 12 yaslarinda iki torunu vardir. Hiiseyin Dede elindeki 400 TL paray: torunlarina
yaslaryla orantil olacak sekilde paylasgtiracaktir.
Buna gdre, blyik torunun ne kadar para alacagini bulalim.




__Dogru Orantt

240 metre uzunlugundaki bir tel; 2, 3 ve 5 ile orantili olacak sekilde parcalara ayrilacaktir.
Buna gére, en kiigiik parganin uzunlugunu bulalm.

Bir iiggenin ic acilart 3, 4 ve 5 ile orantilidrr.
Buna gére, en biyilk agunin dlgisind bulalm.

evresinin uzunlugu 48 m olan bir havuzun etrafina bir sira tel gekilip, kargiiginda 144 TL para éden-
istir. Eger elimizde 432 TL para olsayd: kag m tel alabilecegimizi bulalim.

= % ve “a+ b = 84" olduguna gdre, a’nin degerini bulalim.

ve “a + 2b - ¢ = 24” olduguna gére, a’nin degerini bulalim.

. % L9 % olduguna gére, “X + 4* oranint bulalim.
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